

# ZPRÁVA AUDITORA

k účetní závěrce ke dni 31. 12. 2004  
společnosti Interhotel Olympik, a. s. , IČ 45272271

Určeno:

**Akcionářům společnosti  
Interhotel Olympik, a. s.**

Provedla jsem audit příložené účetní závěrky společnosti **Interhotel Olympik, a. s.** k 31. prosinci 2004. Za sestavení účetní závěrky je odpovědný statutární orgán společnosti. Moji úlohou je vydat na základě auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky. Tyto směrnice požadují, aby byl audit naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení správnosti a vhodnosti použitých účetních postupů a významných odhadů učiněných společností a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsem přesvědčena, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vydání výroku.


Podle mého názoru účetní závěrka podává **ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastního kapitálu a finanční situace** společnosti Interhotel Olympik, a. s. k 31. prosinci 2004 a **výsledku hospodaření** za rok 2004 v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.

Účetní informace obsažené ve výroční zprávě jsem sesouhlasila s informacemi uvedenými v ověřené účetní závěrce za rok 2004. Jiné než účetní informace získané z účetní závěrky a účetních knih jsem však neověřovala.

K výroční zprávě je připojena zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou a o mezi propojenými osobami za rok 2004. Za úplnost a správnost zprávy o vztazích mezi propojenými osobami odpovídá statutární orgán společnosti. Ověřila jsem věcnou správnost údajů uvedených v této zprávě a nezjistila jsem významné nesprávnosti.

V Praze, 2. března 2005



  
Ing. Květa Žaloudková  
nezávislý auditor,  
číslo osvědčení 1735  
Prasek 161  
504 01 Nový Bydžov